

Ситуация с выплатой зарплаты бюджетникам поселений Усть-Ордынского округа стабилизируется во втором квартале 2008 года

Задолженность по зарплате работников бюджетной сферы в поселениях Усть-Ордынского округа сейчас больше, чем в поселениях остальной территории Иркутской области.

Об этом стало известно на сессии Законодательного собрания 18 апреля. Тему задолженности поднял депутат ЗС Аполлон Иванов. По его словам, работники культуры в поселениях округа зарплату не получали с нового года.

Директор департамента финансов администрации Иркутской области Ирина Бондарева рассказала, что такая серьезная ситуация возникла из-за технических проблем, связанных с объединением округа и области. Директор департамента возложила вину на мэров, которые своевременно не предоставили соответствующие финансовые документы. «Сейчас единственная возможность помочь поселениям – выделить им бюджетные кредиты. Надеюсь, что во втором квартале 2008 года ситуация с зарплатами в Усть-Ордынском округе стабилизируется», -- заявила Ирина Бондарева.

Департамент финансов заключает соглашения со всеми муниципальными районами Усть-Ордынского округа, потому что в их бюджетах доля финансовой помощи извне превышает 70%. Согласно закону «О межбюджетных трансферах и нормативах отчислений в местные бюджеты», в этом случае областные власти подписывают с муниципалитетами соглашение о мерах по повышению доходов территории и эффективности расходов. В этих соглашениях предусматривается создание в каждом районе фонда поддержки поселений в размере 7% доходов местной казны. Эта мера, по мнению финансистов, тоже должна помочь выровнять бюджетную обеспеченность поселений округа.

Автор: Светлана Бурдинская © Парламентский вестник Приангарья ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 21.04.2008, 20:33 277

URL: <https://babr24.com/?ADE=45113> Bytes: 1553 / 1553 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)